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                                                   ČESKÝ RAJ VODOPÁDOV 

Program: 

1.deň: 15.08.2024 - štvrtok 
06:00 hod odchod zo Žiliny smer Olomouc a Hradec Králové do Jilemnice. V zámku, ktorého poslednými majiteľmi 

bol rod Harrachov, Krkonošské múzeum ponúka tri expozície: jedna z nich sa venuje začiatkom českého lyžovania. 
Nesporne zaujímavý je aj ozvučený Metelkov mechanický betlehem. Zámok obkolesuje park, v ktorom rastú vzácne 

rastliny, kríky a stromy. Po návšteve múzea krátka prechádzka ku Zvedavej uličke, ktorú tvorí súbor 

stavieb ľudovej architektúry z konca 18.stor. Jilemnice majú aj iné zaujímavosti, medzi ktoré patria napríklad 
najčastejšie bijúce hodiny v Česku. 

16:00 hod pokračovanie do Harrachova, strediska známeho skokanskými mostíkmi.  
Nenáročná prechádzka k Mumlavskému vodopádu v dĺžke 1,2 km v jednom smere s miernym prevýšením, 

bude príjemným osviežením dňa. 
Po návrate do Harrachova prechádzka strediskom cestovného ruchu a osobné voľno na večeru podľa ponuky na mieste. 

19:30 hod odchod na ubytovanie v Černom Dole. 

2. deň: 16.08.2024 - piatok 

07:00 hod raňajky v mieste ubytovania 
08:00 hod odchod na Horní Mísečky, následne miestnou dopravou k Vrbatovej búde. Pešia túra  

okolo Mohyly Hanča a Vrbatu k Hančovmu pomníku a okolo Pančavského vodopádu (najvyšší v Česku)  

k Labskej búde, kde je možnosť občerstvenia. Po krátkom odpočinku pokračovanie k symbolickému prameňu  
rieky Labe, ktorý je vyzdobený stenou s erbami všetkých miest, cez ktoré táto rieka preteká. Návrat k Labskej búde. 

 
Popoludní program podľa záujmu: 

skupina a) presun autobusom do Vrchlabí, malebného horského mesta s prívlastkom „brána do Krkonoš“. 

V krásnom renesančnom zámku dnes síce sídli Mestský úrad, ale obklopuje ho prírodno-krajinársky park,  
ktorý zámok prepája s niekdajším augustiniánskym kláštorom, v ktorom sa nachádza hlavná budova  

Krkonošského múzea Správy KRNAP. 
Expozícia Kameň a život  je ukážkou živej prírody s tečúcou vodou, rastlinami, rybami a vtákmi, ale aj teráriami 

s najznámejšími zástupcami krkonošských obojživelníkov a plazov. 
Len 5 minút chôdze od múzea sa nachádza súbor štyroch štítových domov, ktoré sú vzácnou pripomienkou  

pôvodnej mestskej zástavby Vrchlabí. 

Po prehliadke pokračovanie do Špindlerovho Mlýna, ktorý je najväčším lyžiarskym strediskom ČR 
s množstvom hotelov, reštaurácií, kaviarní, ale i s kostolom sv. Petra a Pavla a známym Bielym mostom cez rieku Labe. 

 
skupina b) turistika v divokom a skalnatom Labskom dole, ktorý patrí k najkrajším a najnavštevovanejším miestam 

Krkonôš. Jeho krásu umocňuje niekoľko vodopádov. Najväčší Pančavský je rozdelený na niekoľko stupňov 

a kaskádový charakter má ďalší z vodopádov, Labský. Po necelých 10 km zostúpime do Špindlerovho mlýna 
kde sa stretneme so skupinou a) na spoločný odchod na ubytovanie a večeru. 
 

3. deň: 17.08.2024 - sobota 

Po raňajkách odchod do blízkych Jánských Lázní, odkiaľ vedie moderná kabínová lanovka na Černú horu.  
Z jej vrcholu sa otvárajú krásne výhľady do podhoria Krkonôš, k čomu slúži aj rozhľadňa Panorama umiestnená 

len 100 metrov od hornej stanice lanovky. 
Ďalej budeme pokračovať podľa záujmu: 

skupina a) môže absolvovať ešte nenáročnú prechádzku k Černé Boude, od ktorej je pekný výhľad na Sněžku 

a Obří dul a po návrate lanovkou do údolia stráviť príjemné chvíle prechádzkou a posedením pri kávičke 
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v kúpeľnom meste. Po obede pokračovanie autobusom do Pece pod Sněžkou, obojsmerný výjazd  a zjazd  
lanovkou na Sněžku. 

skupina b) pokračuje od vrcholovej stanice kabínovej lanovky hrebeňovkou, ktorá patrí k najkrajším trasám 

v Krkonošiach. Ponúka výhľady na majestátnu Sněžku a Obří důl, ktoré sú nezabudnuteľné. 
Vedie okolo najznámejších stavieb tejto oblasti, ktoré ponúkajú možnosť odpočinku a občerstvenia: 

Kolínska a Pražská bouda, Výrovka a Luční bouda, ktorá je najstaršou a najväčšou krkonošskou hrebeňovou 
búdou. Od nej vystúpime na najvyšší vrchol Krkonôš a ČR, Sněžku. 

Lanovou dráhou sa zvezieme do Pece pod Sněžkou, kde nás bude čakať náš autobus. 

Ubytovanie a večera ako v predošlý deň. 
 

4. deň: 18.08.2024 - nedeľa 

po raňajkách podľa záujmu: 

prechádzka po náučnom chodníku okolo vápencového lomu, alebo prechádzka v Černom dole  
v údolí riečky Čista alebo individuálne voľno. 

Skorý obed v mieste ubytovania. 
Popoludní odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny o do 19:30 hod. 

 
Cena:  249 € /osoba za dopravu zájazdovým autobusom, ubytovanie 3 noci, izby s príslušenstvom 

                           3 x bufetové raňajky, 2 x servírovaná večera 2. a 3.deň, 1 x servírovaný obed 4.deň a sprievodcu CK 
 

príplatok za 1-lôžkovú izbu 30 eur/pobyt 
 

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 12 €/osoba   

                             
 Výdavok na mieste: vstupné – upresníme na jar 2024 

 
                              stravovanie, ktoré nie je započítané v cene zájazdu  

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN A PROGRAM PODĽA DOHODY 

 


